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SERVING THE BLIND SINCE 1920 IN SLABOVIDNIH SLOVENIJE
1000 Ljubljana, Groharjeva 2

tel: 01 47 00 211, fax: 01 47 00 220
E-mail: info@zveza-slepih.si





PROGRAM SREČANJA SLEPIH IN SLABOVIDNIH INTELEKTUALCEV

Okroglo, 15. in 16. december 2023
Petek, 15. 12. 2023

17.00-17.45: Prihod udeležencev in namestitev po sobah.

18.00-19.15: Ogled dokumentarnega filma Dva vodika, en kisik.

Šele, ko nas prizadene katastrofalna vodna ujma, se za hip zamislimo, da se nam narava maščuje za naše mačehovsko ravnanje. So aktualni begunski eksodusi res samo posledica državljanske vojne, ali moramo vzroke iskati tudi v ekstremnih vremenskih vzorcih, ki so posledica podnebnih razmer? Voda je hrana, kar se zavedajo številne multinacionalke, ki vedo, da so vodni viri strateška surovina in modro zlato 21. stoletja. Film sooča domače in tuje strokovnjake, ki delujejo na različnih področjih, biologije, klimatologije, arheologije, okoljske ekonomije in umetnostne zgodovine. Protagonist filma je jamski potapljač in podvodni snemalec Ciril Mlinar Cic, večkrat nagrajeni avtor, ki v besedi in sliki opozarja na pestro biotsko raznovrstnost slovenskega jamskega življenja in na njihovo ogroženost zaradi človekovega vpliva. Film je opremljen z zvočnim opisom.
19.30: Večerja

20.00: Sproščen klepet prijateljev in znancev

Sobota, 16. 12. 2023 

7.45-8.45: Zajtrk
9.00-10.30:. Letni sestanek SSI
Na letnem sestanku bomo izvolili novega predsednika skupine slepih in slabovidnih intelektualcev in se pogovorili o načrtih za leto 2024. Dobrodošle bodo tudi morebitne pobude in predlogi o delu sekcije s strani udeležencev.
11.00-12.30: Življenje in delo Milene Miklavčič

Na srečanju se nam bo predstavila pisateljica, novinarka in ljubiteljska zgodovinarka Milena Miklavčič, ki je lani izdala monografijo Ogenj, rit in kače 4. del: Poglejte, moji ljudje prihajajo. Leto pred tem je izšel tudi roman Kje je otrok. Obe knjigi sta v zvočni tehniki na voljo v Knjižnici slepih in slabovidnih Minke Skaberne.
13.00: Kosilo in odhod domov
Pridržujemo si pravico do spremembe programa.

Veselimo se druženja z vami!

Edina tema, ki obstaja, je neznanje ...

Uradni pisavi ZDSSS sta pokončni Arial 12 in Arial 12 krepka, skladno s priporočili Evropske zveze slepih (EBU), saj sta najprimernejši za ljudi z okvarami vida
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